

www.bakerymaharaj.com

# வாரலாறு

## நாளிதழ்

WWW.VARALARUU.COM VARALARUU PUDUGAIVARALARU VARALARUU 7502051351

அறந்தாங்கியில் ஸ்ரீ குமரன் தங்கமாணிக்கயின் சிறப்பு தள்ளுபடி விற்பனை

நள்ளி: ஜூன் 14 முதல் 17 வரை

பலகைக்கு 1000 தள்ளுபடி

100% தள்ளுபடி

25% தள்ளுபடி

10000 தள்ளுபடி

ஸ்ரீ குமரன் தங்கமாணிக்கயின்

வியாழன் ❖ ஜூன். 29, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ❖ வரலாறு 8 ❖ இதழ் 265 ❖ ரூ.10

“இந்திய வளர்ச்சியில் இன்னிணாக தமிழகம்” பிரதமர் பாராட்டை நினைவுகூர்ந்த முதல்வர்

# வெருமிதம்

தலைமைச் செயலகமானது தமிழக மக்கள் ஒவ்வொருவரையும் முன்னேற்ற உழைக்கும் முதன்மைச் செயலகமாக மாறி உள்ளது முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின்.

சென்னை, ஜூன். 29- தலைமைச் செயலகம், நாமக்கல் கவிஞர் மாளிகை, 10-வது தளத்திலுள்ள கூட்ட அரங்கில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் தலைமையில் முத்தான திட்டங்கள் தொடர்பான இரண்டாவது ஆய்வுக் கூட்டம் நேற்று நடைபெற்றது. இந்த ஆய்வுக் கூட்டத்தில், உயர்கல்வி, தொழிலாளர் நலம் மற்றும் திறன் மேம்பாடு, கூட்டுறவு, உணவு மற்றும் நுகர்வோர் பாதுகாப்பு, கைத்தறி, கைத்திறன், துணிநூல் மற்றும் கதர், தகவல் தொழில்நுட்பவியல் மற்றும் டிஜிட்டல் சேவைகள், உள், மதுவிலக்கு மற்றும் ஆயத்திரவை, நிர்வகம், சமூக நலம் மற்றும் மகளிர் உரிமை, தொழில், முதலீட்டு ஊக்குவிப்பு மற்றும் வர்த்தகம், இளைஞர் நலம் மற்றும்



விளையாட்டு மேம்பாடு, பொது மற்றும் மறுவாழ்வு, குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்கள் மற்றும் தமிழ் வளர்ச்சி மற்றும் தகவல் ஆகிய 13 துறைகளைச் சார்ந்த நடைமுறையில் உள்ள 55 திட்டங்களின் நற்போதைய நிலை குறித்தும், 35 எதிர்கால திட்டங்கள் குறித்தும் ஆய்வு மேற்கொள்ளப்பட்டது. இக்கூட்டத்தில்

முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசுகையில், “நமது அரசு செயல்படுத்தி வரும் முத்திரைத்திட்டங்களின் முன்னேற்றம் குறித்து சம்பந்தப்பட்ட துறைக்குப் பொறுப்பு வகிக்கின்ற அமைச்சர்களோடும், செயலாளர்களோடும், துறைத் தலைவர்களோடும் நான் ஆய்வினை மேற்கொண்டு வருகிறேன். அந்த வகையில், கடந்த 16-6-2023 அன்று 11 துறைகள் தொடர்பான திட்டங்கள் குறித்து ஆய்வுக் கூட்டம் நடத்தப்பட்டது. அதனைத் தொடர்ந்து இன்றைக்கு 13 துறைகள் தொடர்பான திட்டங்கள் குறித்து ஆய்வினை நடத்தி முடித்திருக்கிறோம். தமிழகத்தின் எதிர்கால கட்டமைப்பு, வளர்ச்சிக்கூடுகளின் திட்டங்கள் தேவையோ, அவற்றை நமது அரசு



தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் காணொலிக்காட்சி வாயிலாக நேற்று ஊரக வளர்ச்சி மற்றும் ஊராட்சித்துறையின் கீழ் செயல்படும், தமிழ்நாடு மகளிர் மேம்பாட்டு நிறுவனத்தின் சார்பில், புதுக்கோட்டை நகராட்சியில், புனர்மைக்கப்பட்ட பூமாலை வணிக வளாகத்தினை திறந்து வைத்தார். புதுக்கோட்டையில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில், மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மெர்சி ராமயா, கலந்துகொண்டார். உடன் நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் எம். எம். அப்துல்லா, புதுக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் டாக்டர். வை. முத்துராஜா, நகர்மன்றத் தலைவர் திலகவதி செந்தில், மாவட்ட இயக்க மேலாண்மை அலகு திட்ட இயக்குநர் ரேவதி, மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் கவிதாபிரியா மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

கண்ணும், கருத்துமாக செயல்படுத்தி வருகிறது. மாநில பொருளாதாரத்தின் ரத்த நாளங்களாக செயல்படுவதில் மூலதன முதலீடுகள் முக்கியத்துவம் பெறுகின்றன. அனைத்துத் துறையின் வளர்ச்சியினை உயர் கருத்தில் கொண்டு, அந்தந்த துறைகளின் தேவைக்கேற்ப நிதி ஒதுக்கப்பட்டது. மனிதவள மேம்பாடு, மக்கள் நல்வாழ்வு, சமூக நீதி, வறுமை ஒழிப்பு, தொழில் வளர்ச்சி என்பவ்வெனிய காரணிகளை மையமாக கொண்டு தமிழகத்தின் வளர்ச்சி இப்போது வடிவமைக்கப்பட்டு, திட்டங்கள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன. தமிழகத்தில் செயல்படுத்தப்படும் மற்ற மாநிலங்களுக்கு

முன்னுதாரணமாக உள்ளது. இவற்றையெல்லாம் கருத்திலேகொண்டுதான், இந்தியாவின் வளர்ச்சியில் தமிழகம் இன்னிணாக உள்ளது என பிரதமர் நேரந்திர மோடி மனம் திறந்து பாராட்டியதை நேரத்தில் நினைவுகூர விரும்புகிறேன். தமிழக அரசு, தொழிற்சாலைகளுக்காக உள் கட்டமைப்பில் அதிக கவனம் செலுத்தி வருவதால், மேலும் தொழில் நிறுவனங்கள் இங்கு தொழில் தொடங்க ஆர்வம் காட்டி வருவதாகவும், தமிழகத்தில் கடந்த இரண்டு ஆண்டு கால ஆட்சியில் தொழில் முதலீடுகள் குவிந்த வண்ணம் உள்ளதாகவும் ஊடகங்களும், பத்திரிகைகளும் பாராட்டுகின்றன தலையங்கம்

திட்டுகின்றன. பாராட்டுக்கள் ஆனாலும், விமர்சனங்கள் ஆனாலும், அவற்றை மனதிலே நிறுத்தி, இலக்கை நோக்கி நாம் அனைவரும் வெற்றி நடைபோட வேண்டும். தலைமைச் செயலகம் என்பது தமிழக மக்கள் ஒவ்வொருவரையும் முன்னேற்ற உழைக்கும் முதன்மைச் செயலகமாக மாறியிருக்கிறது. எனவே, திட்டங்களைப் பொறுத்தவரையில், அவற்றை அறிவிப்பதோடு மட்டும் நின்றுவிடாமல், அந்த திட்டங்களை விவரத்து நிறைவேற்றி, மக்கள் பயன்பாட்டுக்குக் கொண்டுவருவதிலும் நாம் தனிக் கவனம் செலுத்த வேண்டும். திட்டத்தைச் செயல்படுத்துவதில் ஏற்படும் காலதாமதம் திட்டச் செலவினத்தை அதிகப்படுத்தும்; மக்களுக்கு அது மிகுந்த

சிரமத்தை ஏற்படுத்தும் என்பதை நீங்கள் உணர்ந்து, திட்டப் பணிகளை துரிதாகவும், தரமாகவும் முடித்திட நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டுமென்று இந்த நேரத்தில் கேட்டுக் கொள்கிறேன். இந்தியாவிலேயே தமிழகத்தை முதன்மையான மாநிலமாகவும், வளமான மாநிலமாகவும் உருவாக்க வேண்டும்; எல்லோருக்கும் எல்லாம் கிடைக்க வேண்டும் போன்ற உயரிய இலட்சியத்தோடு வீறுநடை போட்டுக் கொண்டிருக்கும் நமது அரசுக்கு, நீங்கள் உங்களது ஒத்துழைப்பினை என்றென்றும் நல்கி வேண்டுகிறேன்” என்று முதல்வர் ஸ்டாலின் பேசினார்.



குலமாங்கல்ய நாட்டைச் சேர்ந்த தென்னங்குடி அருள்மிகு ஸ்ரீ முத்துமாரியம்மன் மற்றும் விநாயகர், முருகன் ஆலய அஷ்டபந்தன மஹா கும்பாபிஷேக விழா

அன்புலயம்! நிகழும் மங்களகரமான சோபிக்ருது வரும் ஆனி மாதம் 14 ம் தேதி 29.06.2023 (வியாழக்கிழமை) கல்வெட்டில் ஏகாதசி தீதிபும், சுவாதி நட்சத்திரமும், அமிர்தவியாகமும் ஶ்ய்ய சப்யாக சப்தினத்தல் காலை 8 மணிக்கு மேல் 9.15 மணிக்குள் கடக லக்ஷத்தல் தென்னங்குடி அருள்மிகு ஸ்ரீ முத்துமாரியம்மன் ஆலய விமானம் ஒழ்ச் ராஜகோபுர கும்பாபிஷேகமும், பரிவாரம் ஒழ்ச் மூலஸ்தானம் திருக்குட நன்னீராட்டு வெருஞ்சாந்தி பெருவிழா திருவருள் துணை கொண்டு நடைபெறுவதால் பத்தகோடிகள் அனைவரும் கலந்து கொண்டு அம்பிகையில் அருள் பெருமறு கேட்டுக்கொள்கின்றோம்.

காலை 10.30 மணிக்கு அறுசுவை

அன்னதானம்

நடைபெறும்.

அன்று இரவு 03.00 மணிவரையில் விஜய் டிவி சூப்பர் சீக்ஸ் ஸ்டுடீயோவில், திரையுடல் சின்னலில் பாடல் & பாடல் காட்டுபுறு இணைவர்

★ VIJAY

மக்களிசை மன்னன் Dr. J. செந்தில்கணேஷ் MFA

மக்கள் செல்வி J. ராஜலெட்சுமி MA., M.Phil.,

பக்களிசை கலைக்குடி

நிகழ்ச்சி நடைபெறுவதும்...

அன்புடன் அழையுது...

குலமாங்கல்ய நாட்டார்கள்





**ஆதனக்கோட்டை அருகே வரிசீத்தி விநாயகர் கோயில் சும்பாபிஷேகம் கோலாகலம்**



ஆதனக்கோட்டை, ஜூன்.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் ஆதனக்கோட்டை அருகே உள்ள கணபதிபுரம் கிராமத்தில் எழுந்தருளியுள்ள ஸ்ரீ வரிசீத்தி விநாயகர் ஸ்ரீ மகாகாளியம்மன் ஸ்ரீ பாலமுருகன் ஆலய அஸ்திபனம் மகாகாளியம்மன் ஸ்ரீ சும்பாபிஷேகம் வெகு விமரிசையாக நடைபெற்றது. புண்ணிய நதி களில் இருந்து எடுத்துவரப்பட்ட புனிதநீரை யாகசாலை பூஜையில் வைத்து விக்கேன்ஸ் வரபூஜை, கணபதி ஹோமம், நவக்கிரக ஹோமம், லக்ஷ்மி ஹோமம் பூர்ணாஹூதியும் தீபாராதனை காட்டப்பட்டு கட்டம் புறப்பட்டு ஆலயத்தை வலம்வந்து யாக சாலையில் வைத்து பூஜிக்கப்பட்ட புனிதநீரை முத்தலாவதாக விநாயகருக்கும் அடுத்ததாக வரிசீத்தி விநாயகருக்கும் பாலமுருகனுக்கும் மகாகாளியம்மன் ஆகிய ஆலயங்களில் உள்ள கோபுர கலசத்தில் ஊற்றி சிவாச்சாரியர்களும் சும்பாபிஷேகம் செய்தனர். இந்த சும்பாபிஷேக விழாவில் திரளான பக்தர்கள் கலந்துகொண்டு சாமி தரிசனம் செய்தனர். பின்னர் பக்தர்களுக்கு பிரசாதமும் அன்னதானமும் வழங்கப்பட்டது. இந்த சும்பாபிஷேக விழாவில் யானை மற்றும் குதிரைகள் அழகிய உடைய அணிந்து அணிவகுத்து நின்றது பக்தர்களை மனமகிழ்ச்சியில் ஆழ்த்தியது. இரவு நடன கலைநிகழ்ச்சியும் நடைபெற்றது.

**புதுக்கோட்டை குலமாங்கல்ய நாட்டைச் சேர்ந்த பிள்ளைப்பூ அருள்மிகு ஸ்ரீ முத்துமாரியம்மன் மற்றும் ஸ்ரீ விநாயகர், ஸ்ரீ முருகன் ஆலயம்**

**அஷ்டபந்தன மஹா சும்பாபிஷேக விழா**

தென்னாங்கு அருள்மிகு ஸ்ரீ முத்துமாரியம்மன் ஆலய விநாயகர் மற்றும் ராஜகோகு சும்பாபிஷேகம், யிவாரம் மற்றும் துலஸ்தானம்

**திருக்குட நன்னீராட்டு பெருஞ்சாந்தி பெருவிழா**

நடைபெறுவதால் பக்தகோடி அனைவரும் கலந்துகொண்டு சும்பாபிஷேகம் அருள் பெறுமாறு கேட்டுக்கொள்கிறோம்.

அன்று இரவு 9.00 மணிபளவில் விஷய லக்ஷ்மி சும்பா சிங்க லட்சுமி விளக்கம், திறப்பு, பாடல் & பாடல் நாட்டுப்புற இசை

கௌரவ விருந்தினர் Dr. J. ரெத்தினி கண்ணை MFA கௌரவ விருந்தினர் J. ராஜலட்சுமி MA, M. Phil.,

என்றும் இரவுபணிவில்... SKM INTERIOR WOOD WORKS Designing Dreams... No.193/8A, Meenakshi Nagar, Near Central ITI, Trichy Main Road, Pudukkottai. www.skminteriors.com Call us: 98429 82852 / 80566 14593



புதுக்கோட்டை மாவட்டம் பெருங்குளம் ஸ்ரீ வெங்கடேஸ்வரர் நரசரி & பிரமரமி பள்ளியில் இந்த ஆண்டு பள்ளியில் சேர்ந்த குழந்தைகளுக்கு மிதிவண்டி வழங்கும் விழா பள்ளியின் தாளாளர் வெங்கடேஷ் குமார் தலைமையில் நடைபெற்றது. நிகழ்வில் சிறப்பு விருந்தினராக புதுக்கோட்டை வரலாறு நிறுவனர் & ஆசிரியர் சு.சிவசக்திவேல் கலந்துகொண்டு குழந்தைகளுக்கு மிதிவண்டிகளை வழங்கி வாழ்த்தினார். விழாவில் பள்ளியின் முதல்வர் தீபா உள்ளிட்ட ஆசிரியர் பெருமக்கள், பெற்றோர்கள் கலந்துகொண்டு சிறப்பித்தனர்.

**ஆதனக்கோட்டையில் ஒரு லட்ச ரூபாய் மதிப்பிலான ஆடுகள் திருட்டு: மர்ம நபர்களுக்கு போலீஸ் வலைவிச்ச**

ஆதனக்கோட்டை, ஜூன்.29- புதுக்கோட்டை மாவட்டம் பழைய ஆதனக்கோட்டை முத்துராஜா தெரு மேல்காட்டில் வசிக்கும் முத்துக்கிருஷ்ணன் மனைவி வாசுகி (45). இவரது கணவர் முத்துக்கிருஷ்ணன் மரம் வெட்டுும் கூலித்தொழிலாளியாக வேலை செய்து வருகின்றார். சொர்ப்ப வருமானத்தை கொண்டு குடும்பம் நடத்தி வருகிற இவர்களுக்கு இரண்டு மகன்களும் ஒரு மகனும் உள்ளனர். ஏழ்மையின் காரணமாக குடிசை வீட்டில் வசிக்கும் இவர்கள் 30க்கும் மேற்பட்ட வெள்ளாடுகள் தனது மரம் மீது கட்டிவிட்டு கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. தனது மரம் மீது கட்டிவிட்டு கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. தனது மரம் மீது கட்டிவிட்டு கண்டுபிடிக்கப்பட்டது. தனது மரம் மீது கட்டிவிட்டு கண்டுபிடிக்கப்பட்டது.

**“சீதம்பரம் நடராஜர் கோயில் விவகாரத்தில் யார் பெரியவர் என்ற பிரச்சினையே இல்லை” அமைச்சர் சேகர்ப்பு**

சென்னை, ஜூன். 29- அமைச்சர் சேகர்ப்பு, சென்னை மாநகரில் உள்ள சீதம்பரம் நடராஜர் கோயிலை தொடர்ந்து மாவட்டம் புதுக்கோட்டை, ஆயிரங்கால் மண்டபம், ரிஷி கோபுர மண்டபம், மாவடி சன்னதி, நடராஜர் சன்னதி, சிவங்கை தீர்த்தக் குளம், திருமதியில் பல்பட்டுத்தும் பணிகள் உள்ளிட்ட 29 திருப்பணிகளை இந்து சமய அறிநிலையத்துறை அமைச்சர் பி.கே. சேகர்ப்பு தொடங்கிவைத்தார். பின்னர், அமைச்சர் செய்தியாளர்களிடம் கூறுகையில், “1,000 ஆண்டுகளுக்கு மேலான நம் முன்னோர்களால் உருவாக்கப்பட்ட திருக்கோயில்களை நம்முடைய கைகளால் மீட்டி கொடுக்க வேண்டும் என்று அவர் கூறினார்.



புதுக்கோட்டை சிட்டி ரோட்டி சங்கம் சார்பாக முன்னாள் தலைவர் சிவக்குமார் 2022-23 ஆம் ஆண்டின் ரோட்டி மாவட்ட 3000 தின ஆளுநர் ஜோர்ட்டு-விடம் ரோட்டி அறக்கட்டளைக்கு நிதி வழங்கும் நிகழ்ச்சி தனியார் ஹோட்டலில் நடைபெற்றது, உடன் மண்டல செயலாளர் ஆரோக்கியசாமி, புதுக்கோட்டை சிட்டி ரோட்டி சங்கத் தலைவர் அசோகன், சாலை பாதுகாப்பு விழிப்புணர்வு சங்கத் தலைவர் கணமோகர்ராஜா, செயலாளர் முத்தன் அரசுகுமார், பொருளாளர் சங்கர், வருங்கால் தலைவர் தங்கராஜா ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

**செந்தில் பாலாஜியின் நிதிமன்றக் காவலை ஜூலை 12 வரை நீட்டித்து நிதிமன்றம் உத்தரவு**

சென்னை, ஜூன். 29- அமலாக்கத் துறையினரால் கைது செய்யப்பட்ட அமைச்சர் செந்தில் பாலாஜியின் நிதிமன்றக் காவலை ஜூலை 12-ம் தேதி வரை நீட்டித்து சென்னை அமர்வு முன்மை நிதிபதி உத்தரவிட்டார். செந்தில் செந்தில் பாலாஜியின் 14 நாள் நிதிமன்ற காவல் முடிந்தது. இதனைத் தொடர்ந்து, சென்னை அமர்வு முன்மை நிதிபதி எஸ்.அல்வி முன்னிலையில் காணொலி வழிபாடு செந்தில் பாலாஜி ஆஜரானார். ஆஜரான செந்தில் பாலாஜியின் நிதிபதி அல்வி நலம் விசாரித்தார். உடல் நலம் குறித்த விசாரித்த நிதிபதியிடம் அறுவை சிகிச்சையினால் சற்று வலி உள்ளது என்று செந்தில் பாலாஜி பதில் கூறியுள்ளார். இதனைத் தொடர்ந்து செந்தில் பாலாஜியின் நிதிமன்ற காவலை ஜூலை 12-ம் தேதி வரை நீட்டித்து நிதிபதி எஸ். அல்வி உத்தரவிட்டார். முன்னதாக, சட்டவிரோத பணப் பரிமாற்ற வழக்கில்

**விவசாயிகள் நலன் காக்கும் வியன்மிகு தமிழக அரசு**

தென்காசி, ஜூன். 29- குறையாத உற்பத்தியை தரும் உழைப்பாளர்களுக்கும் அற உணர்வு உடையவர்களுக்கும் இல்லாத செல்வருக்கும் சேர்ந்து வாழ்வதே நாடு என்னும் வள்ளுவன் வாக்கிற்கு இணங்க தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அனைத்து தரப்பும் மக்களையும் ஊக்குவிக்கும் வகையில் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. அனைத்து தரப்பும் மக்களையும் ஊக்குவிக்கும் வகையில் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. அனைத்து தரப்பும் மக்களையும் ஊக்குவிக்கும் வகையில் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.



பெரும்பான்மை அரசால் பொது சிவில்  
சட்டத்தை மக்கள் மீது திணிக்க முடியாது

செந்தில் பாலாஜியின் ந்தமன்ற காவல்  
அடுத்த மாதம் வரை நடடிப்பு



கர்நாடக அணைகளில் நீர்மட்டம் குறைவு  
தமிழகத்திற்கான காவிரி நீரில் சிக்கல்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

29.06.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுகை

வாரலாறு  
நாளிதழ்

# வரலாற்றில்

இன்று



## இன்றைய பிறந்த நாள்

**பிரசந்தா சந்திரா மகாலனோபிசு**, இந்தியப் பொருளியலாளர் (பி.1893)  
(இ.1972)



**ஆர். எஸ். மனோகர்**, தமிழக நாடக, திரைப்பட நடிகர் (பி.1925)  
(இ.2006)



**பி. கே. அய்யங்கார்**, இந்திய அணுசக்தி அறிவியலாளர் (பி.1931)  
(இ.2011)



**அனுராதா ரமணன்**, தமிழக எழுத்தாளர் (பி.1947)  
(இ.2010)



## இன்றைய நினைவு நாள்

**மைக்கேல் மதுசூதன் தத்தா**, இந்தியக் கவிஞர் (பி.1824)  
(இ.1873)



**தாமோதர் தர்மாளந்தா கோசாம்பி**, இந்திய மார்க்சியப் புலமையாளர், கணிதவியலாளர் (பி.1907)  
(இ.1966)



**வ. ஜி. சுப்பிரமணியம்**, தமிழக மொழியியலாளர் (பி.1926)  
(இ.2009)

